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A lüdővész.
Egyik legutóbbi lapunkban rövid 

statisztikát közöltünk arról a szörnyű
•r

pusztításról, melyet a tüdő vész végbe­
visz hazánkban. Szomorú számok. Ezrek 
vesznek, pusztulnak el benne évről- 
évre.

Egyet száz ellen, hogy azt a statisz­
tikát alig olvasta el három ember is.

És ép ez mutatja, hogy milyen két­
ségbeejtő közönyt tanúsítunk mi ezzel 
a rémmel szemben, minek pusztításához 
viszonyítva a szerb háború csak nagyobb 
arányú pisztolypárbaj jellegét mulatta 
volna.

Pár esztendeje óriási méreteket öltő 
társadalmi mozgalom indult meg a tüdő- 
vész leküzdésére.

Mindenki elborult, mindenki azon 
agitált, töprengett: hogy lehetne ezt a 
halálos veszedelmet levenni a magyar 
nemzet testéről?

Jő egy esztendeig legdivatosabb szó­
beszéd tárgya volt ez. És mi lett az 
eredmény? A mozgalom divat higiéniá­
nak bizonyult.

A láz elült, mindössze pár száz jelző­
tábla maradt: köpködni tilos! Ezt is 
porlepte már régen, ha ugyan vásott 
pyermekkezek le nem szakították azóta.
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Elfeledtük tehát újra, hogy sarkunk­
ban ólálkodik, ajtóküszöbünkön setten­
kedik ez a modern pestis, lesve: kit 
kaparinthatna meg, melyik tüdőt sziva­
csosaimmá el, ragadhatná meg baciliu- 
saival.

Nézzünk szét az emberek között ! A 
tüdövész elleni védekezés legprimitívebb 
intézkedéseivel se törődünk. Elegáns úri 
emberek tartózkodás nélkül köpkönek 
utón útfélen, a hivatalokban beteg ember 
leheli ki magából a halálos bacillust, az 
élelmi szerek, ivóeszközök, a társadalom
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EMÉTI POR.
kipróbált legjobb permetezési anyag a 
szóló peronoszpora-beteg8ége ellen.

Legjobb minőségű kékkő.

kéz és szájcsókban nyilvánuló ferde 
szokásai mind, mind ennek a kórnak 
akaratlan terjesztői a mi könyelmü közö­
nyösségünk miatt

Hirdetünk humanizmust, gyermekvédel­
met, munkáspolitikát, meg mindenféle 
nagy es szent eszmét. De arról szó se 
esik, hogy védjük ezreinket a fertőző 
tüdövész ellen !

Az a felvilágosító oktatás, mely annak 
idején a népet, a gyermekeket, szóval 
az egész laikus társadalmat figyelmez­
tette, nem hallatja szavát.

Nehánv tudós, hivatásáért hév ülő 
doktor ember, egy pár szanatórium az 
összes védelmi eszközünk.

De mit ér a csöpp, ha tengert aka­
runk, ma ér e szeparált védekezés, ha a 
milliók, a nagy tömeg, a társadalom 
ügyet se vet erre? Csak akkor ébred 
fel egyik másik emtSer, ha a tamiiiájában 
kétségbeejtően hörgő mellel lélekzik 
valaki a tuberkulózis előrehaladt stádi­
umában.

Állandó, intenzív társadalmi mozga 
lom, munkálkodás kell ide. Amihez 
egyszer már hozzáláttunk, de amit újra 
oly hamar abbahagytunk.

Jó lesz felébredni.
A tüdövész véreink legjavát, remi 

nyeit; az ifjúságot erősen, állandó vehe­
menciával pusztítja. Évente generációkat 
kaszál le az élők sorából

Kevés számú nép vagyunk Ha mmis 
az apagytikosokra, de műiden becsületes 
állampolgárra égető szükségünk van.

A kivándorlás által ütött seb úgyis 
állandóan vérzik.

Mi lesz velüní , ha nemcsak ez, ha 
nem a tüdővész eg) re növekvő s erŐs- 
bödd pusztítása is csökkenti a magyar­
ság létszámát?

Szűnjék meg a közöny !

Megelőző óvintézkedés kell az egész 
vonalon.

A betegség hivatásszerű ellenfeleinek, 
az orvosoknak kell sorompóba állani s 
figyelmeztetni ezt a szinte bűnös közö­
nyös magyar társadalmat: dolgozzatok 
a mig mécsetek ég, a tüdövész terjedé­
sének meggátlásán !

— tzrrm.-ix.

Közlekedési utaink.
Buja, 1909. májúi. 14.

Ismét, újra és megintcsak ezzel a nagy­
fontosságú, városunkat közelről érdeklő és 
érintő kérdéssel kell, hogy foglalkozzunk. 
Aktuálissá teszi ma ezt a kérdést több fel­
színre került ügy. Nevezetesen ma küldötte 
be az államépitészeti hivatal a baja- -mélykúti 
műútnak a bajai határba eső úttest terveit. 
Ma hívta fel ismételve a város tanácsa Fekete 
Adolf vállalkozót, hogy nyilatkozzék, hogy a 
baja—kiskőrösi vasutat miként gondolja 
megépíthetni és ugyancsak most utasította el 
a kereskedelemügyi miniszter egy olyan elő­
munkálat iránti kérvényt, amely a baja— 
jánoshalmi vasút megvalósulását tűzte volna 
ki céljául. Ezzel még mindig nincsenek kime­
ntve a közlekedési utak aktuálitásai.

E héten a rendkívüli közgyűlésésen hosz- 
szabb vita folyt azokról a sérelmekről, 
amelyekben Baja részesült az új nyári menet­
rend életbe léptetése alkalmából és ugyancsak 
e héten jártak Baján a baja—apatini vasúti 
tervezet vállalkozói.

Tehát nem érhet bennünket az a vád, hogy 
ismétlésekbe bocsátkoznánk

Vegyük az eseményeket rendre sorjában. A 
baja mélykúti müut már évek hosszú során 
át áll építkezés alatt. Evek óta sürgetik, hogy 
azt az utat, amely városunkat egy gazdag 
vidékkel köti össze, végre fejezzék be és 
adják át a forgalomnak. Történtek ez irány­
ban felszólalások a közigazgatási bizottsági 
üléseken nem egyszer. Az érdeklődő mindig 
azt a választ kapta, hogy a müut a közel 
jövőben teljesen elkészül, most már a föld­
munkákhoz fognak. És ime, ma arra a nem 
éppen kellemes felfedezésre jutottunk, hogy 
az útnak a Bajára eső része meg nagyon is
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kútból. A halálosan megsérült házaspárt 
beszállították a városi kárházba.

az építés előtt áll, még nem volt meg a köz- 
igazgatási bejárása, még nem történtek meg 
a szükséges kisajátítások, sőt az úttest terve 
is csupán most készült el. Talán nem kell 
fejtegetnünk, hogy ez az ut mily nagyfontos- 
ságu mireánk nézve ; a szó legteljesebb értel­
mében életkérdés ez, hogy jól járható utak ! gyűlést tartottak és kimondották, hogy

a sztrájkot végtelenségig folytatják. A

A párisi postás-sztrájk.
A párisi sztrájkold pdstások az éjjel

kössék össze a környék falvainak fogyasztóit 
Bajával. Ez az ut pedig ma, amikor részben 
elkészült még inkább megnehezíti a kocsin 
való közlekedést, mint annak előtte.

Most tehát oda kell törekednünk, hogy a 
közigazgatási bejárás minél előbb megtörtén­
jék, a kisajátítási eljárás minél előbb legyen 
meg, hogy a lehető legrövidebb idő alatt 
hozzálássanak a munkához és az útépítést a 
lehető legrövidebb idő alatt befejezzék.

A baja—kiskőrösi vasúttal, amely lia meg­
valósulna, Baját közelebb hozná a fővárossal 
és ideterelné a Kelet felé irányuló forgalmat, 
ma igazán nem tudjuk, hogy miként állunk. 
Amióta ez a terv komplikálódott a duna- 
pataj—bajai tervvel nagyon nehezen megold­
ható kérdés lett belőle. Ma, amikor még nem 
alakult ki ebben a vasúti ügyben a helyzet, 
nehéz, szinte lehetetlen végleges véleményt 
mondani. Mindenesetre kívánatos volna, hogy 
a kérdés körül felmerült nehézségek elhárul­
janak és a közérdeket képviselő vasút meg-

t  M 1 •épüljön.
A baja—jánoshalmai vasút terve egyelőre 

megfeneklett, de reméljük, hogy ez a mostani 
akadály nem vágja el az útját annak, hogy 
ez a imgyfontosságú vasút mielőbb megvaló­
suljon. Hiszen az egész környék, az útvo­
nalba eső összes községek sürgetik ennek a 
vasútnak a kiépítését. Reméljük, hogy ez a 
vicinális meglesz.

kamara mai gyűlésén kimondotta, hogy 
a póstahivatalnokok sztrájkjogát nem 
ismeri el Egyébként a pdstások részére 
szolgálati pragmatikát dolgoznak ki.

Vasúti baleset.
JMühlhauseni jelentés szerint Heinrich 

hóimban egy tehervonat összeütközött 
egy személy vonattal. A személyvonat 
kigyulladt, többen meghaltak az utasok 
közül Részletek nem érkeztek a szeren­
csétlenségről.

N API HÍREK.

Telefonhirek.
Budapest, 19U9. május ]4

A német császári pár Bécsben.
A német császári pár Korfuból való 

visszaulaztában ma délelőtt 10 órakor 
Bécsbe érkezett királyunk látogatására. 
A német császár és felesége két napig 
időznek az osztrák fővárosban.

A fogadtatás nagyon lelkes volt. Az 
utcák telve voltak emberekkel. Az út­
vonal pazarul díszített s a Burg bejá­
ratánál két művésziesen készült diszkapu. 
A király fél tiz órakor porosz tábornoki 
egyenruhában hajtatott ki a pályaudvar 
ele, hogy ott fogadja vendégeit. A
megérkező császári párhoz Lueger bécsi 
polgármester rövid údvözlöbesz.édet in­
tézett. A fogadtatásnál jelen voltak a 
magyar miniszterek is.

Bécsben.Minisztereink tanácskozása —
A nemet császári pár fogadtatása után

W e k e r 1 e, A n d r á s s y és Zi c h y  Alá
dár gróf a magyar házba hajtattak ahol
hosszabb ideig tarló tanácskozást foly­
tattak

Családi dráma Csabán.
Békéscsabán Bényei István kereskedő 

féltékenységből rálőtt revolverrel a fele­
segere, aztán önmagát lőtte meg. 
Miután a lövés nem ölte meg kiván 
szorgott az udvarra cs beleugrott a 
nyitott kútba. Még élve húzták ki a

Az öngyilkosságok. Az utóbbi hetekben 
szomorú nevezetességre tett szert ez a mi 
szegényes szerencsevei megvert városunk. 
Alig múlott nap az utóbbi időben, hogy a lap 
tudósítója elsőnek ne azt a hirt kapta volna 
a rendőrségtől, hogy :

Ma ismét öngyilkosság volt.
Oly sürü egymásutánban következnek az 

öngyilkosságok, hogy egyik fővárosi lap el­
nevezte Baját az «Öngyilkosok városáénak.

Nem megtisztelő, nem is kedvesen hangzó 
ez az elnevezés, de van benne valami igaz­
ság. 1 la elgondoljuk például, hogy vasárnap 
déltől, hétfő reggelig két ember találta az 
eletet elviselhetetlennek, két ember vált meg 
erőszakosan az élettől. Es ezek előtt is napi­
renden volt az életuntaknak az élet elől való 
megfutamodása.

Érthetetlen, szinte megmagyarázhatatlan 
rejtély, hogy hogyan van az, hogy egy időben 
ily sok életunt legyen egy városban. Érthetet­
len, mert hisz a halál önkénteseinek legtöbbje 
apró, kicsinyes, könnyen elintézhető dolog 
miatt zúdította magára és hátramaradottaira 
azt a rettenetes, azt a rémes tragédiát. Egy 
íiatal íerj gyámoltalan özvegyet, neveletlen, 
gondozatlan árvát hagy maga után kitéve a 
szegénységnek és az elhagyatottságnak. Egy 
gyerek-ember az utcáról fütyörészve tér haza, 
beszélget a szomszédokkal, hozzátartozóival 
és néhány pillanat múlva már ott lúg élet­
telen teste a talon. Baja nem volt, nem pa­
naszkodott, még előtte állott az egész étet 
minden kecsegtető Ígéretével, reményével. 
Gyáván megfutott előle — a halálba. Élete 
javát lepergetett asszony, kinek már a napjai 
is megvoltak számlálva, hisz háromnegyed- 

I századnál is többet élt, következik a sorrend­
ben. Hisz ez az asszony megküzdök az élet 
minden tombolo viharával, hogyan, hogy még 
ezt u pár napot néni tudta kivárni ?

Ali ezr Az öngyilkosság őrülete szedi itt 
áldozatait ?

A szokatlanul gyakori öngyilkosság lélek­
tani magyarázatát nem tudja senki sem 
megadni.

Az azonban bizonyos, hogy az öngyilkosok, 
őrületben követik cl végzetes tettüket, 

\ag3 pedig gyávák és megszöknek az eleiben 
felmerülő nehézségek elől.

A kói ház számlái. A város tanácsa a 
kózkorház házi pénztara részére 10Ű0 korona 
ellátmányt utalt ki. Itt említjük meg, hogy a 
Köz kórház élelmezési számlája április hóban 
o7oü korona és 88 lillért tett ki.

Temetés. L e n g y e l  Manót, az izr. hitközség
tegnap elhunyt jegyzőjét ma, pénteken délután
kisérték örök nyugalomra. A vég tisztességén
nagy részvét nyilvánult meg. A ravatalnál
Rosenfeld Henrik hitoktató mondott megható
búcsú-beszédet. Az országos zsidó tanitó-
CS) csületet Erdős Jakab polg. iskolai igazgató 
képviselte.

Iparigazolványok. A tanács ma jelenti
hogy iparengedélyek kiadása után 80 korona 
folyt be, a múlt hóban az 1, fokú iparható­
ságnál.

Baja—Jánoshalma. Megírtuk annak ide­
jén, hogy Wiltnann János mérnök azt az 
életrevaló eszmét pendítette meg, hogy haja- 
dunaparti—bajai—jánoshalmai vasutat ke .ene 
építeni, mert ezzel úgy Baja, mint Jánoshalmáig 
terjedő útvonalba eső községeknek erre a 
közlekedési eszközre szükségük van. Hogy 
mily fontos volna az a vasút, bizonyltja azon 
körülmény, hogy az összehívott értekezleten 
nagyszámú közönség jelent meg, minden köz­
ség és nagyobb birtokos képviselve volt és 
mindenki egyképpen hangoztatta a vasút 
szükségességét. Ebből az értekezletből kifo­
lyólag Willmann János mérnök megkérte az 
előmunkálati engedélyt. Kérvényére most 
kapta az elutasító választ. A kereskedelem­
ügyi miniszter nem adta meg arra az útvo­
nalra az előmunkálati engedélyt. Minthogy 
városunknak elsőrendű érdekét képezi ennek 
a vasútnak a megvalósulása, kívánatos volna 
az elutasító határozat indokait tudni.

A baja mélykúti út. A bajai határra eső 
részének terveit elkészítette az államépité ;zcti 
hivatal és beterjesztette a város tanácsához 
azzal, hogy a tervek a közigazgatási bejárás 
megtartása céljából bemutatandók a kereske­
delemügyi miniszternél. Az útvonal megvál­
toztatása végett azonban nehány földdarabot 
kikeli sajátítani és ezért a közigazgatási be­
járást megelőzőleg tárgyalásokat kell folytatni 
az érdekelt földtulajdonosokkal, hogy barát­
ságos megegyezés jöhessen létre. A tárgyalá­
sok folytatására kiküldettek: W e i s i  Nándor, 
gazdasági tanácsnok, L a k t i e r  István főszám­
vevő és R a u s c b e n b e r g e r  Ferenc tiszti mérnök.

A baja—kiskőrösi vasút dolgában a 
miniszter döntése folytán tudvalevőleg új 
helyzet állott elő. A változott viszonyoknál 
fogva felhívta annakidején a tanács Fekete 
Adolf vállalkozót, hogy nyilatkozzék a további 
teendőkről. Akkor Fekete 30 napi határidőt 
keit ana, hogy nyilatkozatát megtehesse. 
Azóta mái letelt a 80 nap. Ennélfogva ma 
fölhívta a tanács, hogy most már haladék­
talanul nyilatkozzék.

A gazda sorsa. Barát István egykor dús­
gazdag parasztember volt szolgájánál, Oro- 
sanszki 1*erencncl lakik. Barát még jómódú, 
gazdag ember korában kölcsön adott volt 
szolgájának néhány tejes köcsögöt. Most 
visszakéi te ezeket a köcsögöket, hogy eladja 
azokat. Orosanszki a köcsögöket vissza is 
akaita adni, illetve kijelentette, hogy eladja 

; azokat és az arát átadja Barát feleségének.
Ez Barátot annyira dühbe hozta, hogy előbb 

lazák-őrlött paprikát akart egykori szol­
gája, mostani házigazdája fejéhez vágni, majd 
amikor célt tévesztett, dorongot ragadott, hogy 
megfenyítse a volt szolgát. Orosanszki felkapott 
egy revolvert és azzal mintegy öt lépésnyiről 
rálőtt. A golyó a szive fölött találta el 
Barátot, de csodálatos módon a golyó meg­
akadt egy izomzatban és a  sérülés nem lett 
életveszélyes. A csendőrség megindította a 
vizsgálatot.

Kerülő úton. A rendőrségnek a legtöbb 
munkát és a legnehezebb dolgot adják a kör­
nyékről a városba vezető dtilőutak. Ezeken az
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utakon csempésznek be a városba élő állatu­
kat és mindenféle fogyasztási adó alá eső cik­
keket. Legutóbb például Bajáról Szentistvánra 
500 darab sertést csempésztek ki azokon a 
kerülő düllő utakon. A tanács utasította a 
rendőrséget, hogy a dűlő utakat különösen 
figyeljék meg és az azokon közlekedő embe­
reket, nehogy a csempészeteket tovább is 
űzhessék.

Javulás az épitő-iparban. Lapunk hasáb­
jain megemlítettük, hogy a városban teljesen 
pang az épitő-ipar. Azóta javulás állott be, 
amennyiben a legutóbbi hetekben mind sűrűb­
ben nyújtanak be kérvényeket építési engedé­
lyekért és ma már jóval több építési enge­
délyt adott ki a tanács, mint a megelőző 
évek hasonló időszakában.

A fatolvajok dolga. A csendőrség erélye­
sen folytatja a nagy arányú falopás dolgában 
a nyomozást és egyre meglepőbb eredményre 
jut. Eddig, mint már megírtuk, találtak egész 
szoba berendezéseket, melyek a lopott 
faanyagból készültek, azonkívül górékat, 
szobapadlókat és csónakokat. Ma újabban 
rájöttek, hogy egy egész házat ilyen lopott 
fával fedtek. így még mindig nincsen meg­
állapítva, hogy a lopott árúk értéke mennyit 
tesz ki és hogy csupán egy fatelepet dézs­
máltak-e meg, avagy az összes bajai fatele­
pekről loptak-e ? A folytatólagos nyomozás 
ezt is meg fogja állapítani.

A gőzgépkezelők és kazánfűtők leg­
közelebbi képesítő vizsgái Szegeden május 
hó 23 napján d. e. 8 órakor a szeged-alsó- 
városi uj vizmű-telepen fognak megtartatni. 
A vizsgálati kérvények kellően felszerelve a 
m. kir. kér iparfelügyelőséghez (Tisza Lajos- 
körut 61.) beküldendők.

A Triesti Általános Biztositó Társulat
(Assicurazioni Generali) itteni főügynökségét 
a Mészáros-féle házba, Takarékpénztár-utca 
1. földszint, helyezte át.

Államosítás. A közoktatásügyi m. kir. 
miniszter a bezdáni községi jellegű népisko­
láknak állami kezelésbe való átvételét az 
1910. évi szeptember havától kezdődő hatály- 
lyal elrendelte.
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Kxen rovatokban Iccízöltekért a szerkesztőség nem vál

lui felelősséget.
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326. szám.
I9 n 9 .  végr

étvágyát teremt,
elősegíti az

TemplOipMág emésztést, sza­
bályozza az anyagcserét.

Magyarországi főraktár :

H offm ann József
Budapest, V., Báthory-utca 8. sz.

J

Segédszerkesztő :
K ODOR KÁROLY.

Búza
Rozs
Zab

Kiadóhivatal
W A G N E R  A N T A L

köli y vkoreskedósóhen
Sisei kes/.tőfiég telefon szama. 101 
Kiadóhivatal telefon szama : .>()

H atárid ő  ü z le t
baja, 1909. május 13

máj.-ra 14*14 juni.-ra 13*75 okt.-ra 11*98 
májusra 9 K 44 októberre 9 K 35 
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50 év óta fennálló és kiterjedi vevő-körrel 
biró, jó hírnek örvendő üzletemet átadni, 
részben kicsinyben eladni szándékozom, 
miért is van szerencsém a n. é. közönség 
szives tudomására hozni, hogy raktáromon 
levő legjobb minőségű és legújabb divatu

nap- és esőernyőket
mélyen leszállított árakon eladom és felké­
rem arra a n é közönséget, hogy ezen ritka 
kedvező alkalmat az olcsó és jó bevásárlás­
hoz fölhasználni szíveskedjenek.

Kiváló tisztelettel
Sfeinet* R.
nap- és esőernyő-gyár.

w r  Javítások, áthúzások és átalakítások 
az üzlet fennállásáig tovább is elfogadtat­
nak.

Á rv e ré s i hirdetm ény.
Alulírott bírósági végrehajtó az lö81. évi 

LX. t -c. 102. §-a értelmében ezennel közhírré 
teszi, hogy a zombori kir. törvényszéknek 1905. 
évi 1384/3. számú végzése következtében dr. 
Pótrovics János ügyvéd által képviselt özv. 
Czvetkovics Potomé javára 600 K s jár. erejéig, 
1906. évi január hó 30-án foganatosított kielégí­
tési végrehajtás utján le- s folii 1 foglalt és 900 
koronára becsült következő ingóságok, u. ni. : 
egy zongora és szoba butor nyilvános árveré­
sen eladatnak.

Mely árverésnek a bajai kir. járásbíróság 1909. 
évi V. 414/1. számú végzése folytán 300 kor. 
tőkekövetelés, ennek 1904. évi június hó 11-ik 
napjától járó 6% kamatai, V»% váltódij és eddig 
összesen 8 kor. 10 fillérben biróilag már megálla­
pított költségek erejéig Baján, végrehajtást szen- 
\ edett lakásán Kö l c s e y  F o r e n c - u l c a  
37. szám a. leendő megtartására 1909. évi  
j u n i u s  hó 3- ik n a p j á n a k  d é l u t á n i  3 
ó r á j a  határidőül kitü/.elik és ahhoz a venni szán­
dékozók ezenm-l oly megjegyzéssel hivatnak meg, 
hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-c. 
107. és 108. §§-ai értelmében készpénzfizetés 
mellett, a legtöbbet Ígérőnek szükség esetén 
becsáron alul is e! fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat má­
sok is le és felülfoglaltatták és azokra kielégí­
tési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. 
évi LX. t.-oz. 120. §-a értelmében Babocsai 
Ármin: 256 K. 40 f. s jár. erejéig, javára is 
elrendeltetik.

Baja, 1909. évi május hó 3-ik napján.
Horánezky László

kir. bírósági végrehajtó

% % % % % % % % % % % % % % % %

Fűzőket
10 koronától feljebb készít

Fenyvesi S aro lta  Baján.
Ugyanott remekkivitelü csipkeblúzok

nagy választékban.

mm%

T elefon  43. sz
Kukorica júniusra 7 » 68 júliusra 7 » 87 

Az árak 50 kg.-ként értendők.
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Násiay Lajos könyvnyomdája
elvállal minden e szakmába vágó mun­

kákat jutányos árban, 
csinos kivitelben.
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Naftaiin 1 kilogramm lír.
Fióktelep BHJÍ4W
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betétben 24J. hisz. a. foglalt ingatlanra (ház 
21(5 sz. a. udvarral, Homok város Szél-utca) 3000 
korona kikiáltási árban ezennel elrendeli és 
annak Baján, a telekkönyvi árverési helyiség­
ben 1909. évi  j u n i u s  hó 4. n a p j á n a k  
d é l u t á n i  3 ó r á j á t  kitűzi.

Az ingatlan a kikiáltási ár 2/3-adánál alul 
eladatni nein fog.

Árverezők a kikiáltási ár 10% át kész­
pénzben vagy óvadókképes papírokban a kikül­
dött kezéhez tegyék le.

Vevő köteles a vételárat három egyenlő rész­
letben és pedig az első részletet az árverés 
jogerőre emelkedése napjától számított 15 nap, 
a másodikat 30 nap, a harmadikat 45 nap alatt, 
de mindég az árverés napjától számított 5% 
kamataival együtt a bajai m. kir. adóhivatal, 
mint bírói letét-pénztárnál, az ide két példány­
ban és kellő léketekkel benyújtandó kérvény 
kapcsán fizessék le.

A bánatpénz az utolsó részletbe számitta- 
tik be.

Baja, 1900. évi január hó 31. napján.
Dr. Ráoz Károly,

kir. járásbiró.

és felszerelések:

lemezek, bróm- és celloidin, másoló-papirok, kartonok és 

Kodak-iilmek nagy választékban Arjegyzéki szabott árakon

5 0 ° | o  m e g ta k a r ítá s
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őst jeBent meg !
2 szekrény, 2 «így 2 éjjeli-szekrény 

1 mosdó, liikőrrel és márvánnyal

Színmű négy felvonásban
— M inden h irdetés fe lesleges. —

A dohányzó egyszer veszi és többé
m ást nem  szíhat.

I .egjobb valódi francia szivarka- 
papír és szivarkahüveltj kapható

az orszáü minden

Erzsébet királyné-utca 5. sz.

Mindennemű hálószoba berendezések : 
mahagóni, palisander, tölgy és diófából, 
ebédlő és uri-szoba berendezések jutá­
nyos áron kaphatók. Modern tükrös és 
rézrudas ebédlő divánok, ottománok és 
szalon garnitúrák állandóan nagyobb 

mennyiségben vannak raktáron.
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mm® Kapható :
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